赛场涌动"满江红"

七月定南, 骄阳似火, 热情奔涌。

7月20日,2025中国足球协会甲级联 赛第十七轮在定南足球青少年训练中心 打响,定南赣联在主场迎战陕西联合。

比赛现场宛若沸腾的红色海洋,近万 个座位被红色填满,座无虚席。鼓声如 雷,令大地抖动;呐喊震天,"赣联必胜"的 信念直冲云霄。这已是本赛季主场第三 次呈现"满江红"的壮阔景象。

曾几何时,看台空旷寂寥;如今,定南 足球的火焰已然燎原,映照着一张张因归 属感而熠熠生辉的面庞。

球场的蜕变,源于数千球迷心态的悄 然转变。在定南富田工业园区上班的工 人钟春婷便是其中之一。数月前,足球还 未进入她的生活。起初被闺蜜"生拉硬 拽"到球场,她的目光几乎未离手机。稀 疏的观众、奔跑的身影,不过是背景板。 中场哨响,她便迫不及待:"看够了吧?早 点走。"

如今,钟春婷已是"红焰"球迷方阵中 活跃的呐喊者。赛前,她积极参与球迷团 的助威演练。

转变始于6月15日的夏夜。这是定 南本赛季首个主场的夜场比赛,对阵南京 城市队。彼时,恰逢"苏超"火爆全国,定 南早早营造出比赛氛围。当晚未加班的 钟春婷带着好奇走进球场,发现观众远超 往常。她跟随球迷团呐喊起来。最终,定 南赣联以2:1 力克南京城市。那一晚,激 情的音乐助威、活力的舞蹈助兴、绚烂的 烟花绽放,彻底刷新了钟春婷对足球的认 知,令她心潮澎湃。

"王姐,下周日赣联主场,我们早点占 位!"7月20日,小区公园里,得知赛讯的 钟春婷声音格外清亮。她翻看着微信公 众号向邻居展示赛讯,对方热切回应:"带

比赛日,定南青少年足球训练中心如 同燃烧的红色熔炉。钟春婷仔细整理自

己的"红焰"战袍。此刻的她,早已不是那 个需要闺蜜陪同入场的局外人——她融 入由闺蜜们组成的方阵,其中不少还是经 她劝说加入的"新兵"。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 奋力谱写中国式现代化赣州篇章

"传右边!压上!"赣联发起凌厉攻势 之际,钟春婷的呼喊极具穿透力。身旁的 新球迷起初拘谨,在她的带动下,也用力 地拍响节奏。定南赣联在下半场开始后 的两分钟攻入首球,球场瞬间响起雷鸣般 的堂声、呐喊声。

在离比赛结束还有十几分钟的时刻, 定南赣联再次攻入一球,此后定南赣联并 未放松警惕,在球迷的呐喊中严防死守, 最终以2:0的比分坚持到比赛结束,赢得 比赛。钟春婷与伙伴们忘情相拥。汗水 浸透的红色球衣紧贴后背,喉咙火辣刺 痛,心底却奔涌着前所未有的酣畅淋漓。 全场歌声如江海奔流,经久不息。赛后, 主教练感慨这持续爆满的盛景,正是定南 足球文化悄然扎根、破土生长的有力见 证:"球迷就是场上的第十二人!这股力 量,托起了整支球队的脊梁。"

夜色渐浓,散场时分。看台上球迷纷 纷点亮手机,星星点点汇成流动的星河。 出口处,许多球迷流连忘返,汗湿的球衣、 嘶哑的嗓音与手中微颤的旗帜,无声诉说 着共同的热爱。俱乐部工作人员眼中闪 动骄傲:"从昔日的观众寥寥,到如今场场 爆满,绝非一日之功。定南的足球土壤, 已被众人的热情浇灌得日益深厚。"

昔日寂寥之地,今成万人奔赴的家乡 圣地。看台上无数手臂挥动,一件件红色 战袍连缀成巨大的"定南"字样,如跳动的 心脏铭刻于大地之上。钟春婷从漠然到 热爱的变化,不仅是个体生活轨迹的转 向,更映射出一座小城精神版图的深刻变 迁——当足球成为定南人血脉相连的纽 带与城市崭新的文化名片,那看台上持续 燃烧的"满江红",便是小城精神深处最炽 热、最鲜活的图腾。



近日,游客在兴国县红兴谷研学营地,登上退役护卫舰"旅顺号"参观游览。截至目前,该营地累计接待中小学生研学超过35万人次,开展红培活动1200余批次,旅游散客接待 量超180万人次。 记者肖靓 赖艳群 摄

本报讯(王历瑞 钟振华) 近日,笔者走进信丰县大塘埠镇 万星村,看到这里村容干净整 洁、花木繁盛葱郁、菜园瓜果丰 硕……生动展示出一幅景村融 合、产村融合、"三治融合"、城乡

美乡村的秀丽画卷。 近年来,信丰县深入学习运 用"千万工程"经验,秉持以整村 运营为核心,促农增收为根本的 理念,以乡村建设为纽带,努力 提升乡村产业、乡村建设、乡村 治理水平。全力做好"四融一

融合、共同富裕的"四融一共"和

信丰县级财政、农发行融资 4.2亿元,统筹安排专项资金5000 万元以上,用于支持"四融一共" 和美乡村先行村建设,同时积极 招引民营企业、社会团体等社会 力量投入,发展新业态并参与乡 村运营,强化用地指标倾斜支持, 对农业农村产业发展用地应保尽 保,确保项目落地见效。

共"和美乡村先行县建设工作。

景村融合,打造生态宜居乡 村,该县将生态优势和文化优势 转化为发展优势。结合香山省级 地质公园,田垅畲族风情园等资 源,打造一批具有地方特色的乡 村旅游景点和线路,吸引了一大

批游客前来游玩,既增加了村民收入,又提 升了村庄的知名度和美誉度。

设

成

效

产村融合,推动乡村产业兴旺,信丰 县立足当地特色产业优势,围绕延链、补 链、强链,加快推动二、三产业融合发展, 安西镇脐橙产业、古陂镇蔬菜产业、正平 镇烟叶产业发展势头良好。同时通过整 合资源、整村运营,构建产业兴旺、生态宜 居、治理有效的乡村发展新格局,实现村 集体经济增长和村民持续增收。

钟昊林成赣州首位围棋职业棋手

本报讯(记者王玮)近日,在杭州举 行的2025年"小明围棋机器人杯"全国围 棋定段赛中,赣州少年钟昊林在少年男 子组决赛阶段表现出色,成功定段,晋升 职业棋手。钟昊林由此成为自1982年中 国围棋实施段位制以来赣州市首位围棋 职业棋手,实现了赣州市围棋职业棋手 "零的突破"。

被誉为"围棋高考"的全国定段赛竞 争异常激烈。本届少年男子组共有342 名全国业余精英棋手参与角逐,仅14个 定段名额。比赛采用初赛(积分编排

制)、复赛和决赛(双败淘汰制)的严苛赛 制。钟昊林展现出了不凡的棋力,初赛 阶段以第5名的成绩晋级复赛。随后在 复赛和决赛阶段的高压双败淘汰制对局 中,他连克强手,最终成功进入职业棋手

钟昊林2008年9月出生于赣州, 2012年9月在赣州棋院开始接受围棋启 蒙,2014年3月起接受职业棋手系统指 导,2016年赴北京深造,先后在葛玉宏围 棋道场和聂卫平围棋道场训练,师从多 位职业高手,并在各级别赛事中取得优

记者从市围棋协会了解到,赣州围 棋行业近年来呈现稳步发展态势,围棋 教育普及度高,围棋进校园活动广泛开 展,为行业储备了人才基础。各类围棋 赛事体系逐步完善,市级赛事举办常态 化,并成功承办省级乃至全国性、国际性 赛事,围棋影响力和竞技水平不断提 升。此外,在市体育主管部门支持下,赣 州市围棋协会积极发挥作用,组织段位 级位赛、社会指导员、裁判员培训,推动 围棋行业规范化发展。



7月20日,以"青春恰似火,扬帆正当时"为主题的北京高校大学志愿者关爱江西农村留守儿童夏令营启动仪式(赣州站)在上 犹县油石乡举行。来自清华大学、北京大学、北京师范大学的17名大学生志愿者及1名带队老师将在此开展为期一周的集中关爱 助学活动。此次夏令营依托北京高校优质教育资源,通过"专业课程+实践互动"模式,为留守儿童提供学科辅导、心理疏导及兴趣 记者肖靓 通讯员邹国平 摄 培养,同时搭建城乡儿童沟通桥梁,促进教育公平。

本报讯(记者刘晓慧 通讯员祝福) "这里的比赛场地、周边环境都很棒。 比赛之余,还可以了解革命老区的红色 展,以足球,曲棍球等为切入点,举办了 文化,这趟旅行太超值了。"前不久, 2025 男子软式曲棍球亚洲大洋洲联合 会杯在于都开赛,来自国内外的120名 运动员、教练员参与,在于都展开激烈 角逐。

近年来,"跟着赛事去旅行"成为文旅 消费新趋势,体育赛事不再是单纯的竞技 活动,而是带动旅游、促进消费、提升影响 力的重要引擎。于都县紧抓机遇,将"体

育+"作为重要品牌来打造,凝聚多方力 量,持续推进体育事业和体育产业融合发 "新长征"全国青少年校园足球高水平综 合改革试点区足球赛、2025于都半程马拉 松等35余场省级以上赛事,"体育+旅游" 成为引流新入口。

以赛促旅、以旅兴赛。于都县依托丰 富的生态资源、红色资源和完善的体育基 础设施,推动足球、冰雪等体育项目进校 园,高标准建设江西省体育后备人才训练 基地,截至2024年底,该县体育场地新增

至2319个,面积达267万平方米,人均达 2.98平方米,基本建成群众身边的"15分 钟"健身圈。同时成立了于都县体育产业 融合发展中心、于都县赛扬体育产业有限 公司,积极探索多元化的体育产业经营模 式,培育了于都长旅红培、长旅旅行社等 多家体育相关的体旅企业,为产业发展奠 定了坚实基础。

足球、羽毛球等多种运动进学校、 进农村、进社区、进企业……全民运动 热越发高涨。特别是城区的长征公园 足球场、福园路足球场、思源羽毛球馆、

体育中心体育场等场地上,处处可见市 民参加运动;在中小学校园里,足球、滑 雪等已成为体育课特色项目;在社区广 场、企业园区,业余体育联赛也开展得 热火朝天。

为让更多游客因赛事而来、因旅游 而留,于都县引进高水平体育赛事、举 办裁判员培训班、社会体育指导培训 班、全民健身志愿服务队等,构建"观 赛+参赛+旅游"的全链条消费场景,推 动体育产业、红色旅游、商贸消费等多 业态融合发展。游客在享受激烈比赛 的同时,还能畅游湖光山色、感受红色 文化、品尝客家美食,体验"诗和远方"

加强精神文明建设

"快来、快来,老银杏树结了好多好 多果子哦,这里真好乘凉……。"清晨, 一群孩童欢乐地叫喊。在上犹县双溪 乡大石门村,那棵虬枝盘曲、冠盖如云、 树龄500多年的古银杏树,早已超越自 然景观的界限,它苍劲的躯干下,正悄 然生长出新时代乡村文明的根脉与枝 一"银杏树"新时代文明实践宣讲 队。他们以大地为讲台,以家常为话 语,让文明理念如叶脉般舒展渗透,滋

"大家围坐前来,快来听哈子当今惠 农惠民好政策!"队员吴长英挎着"小蜜 蜂",用亲切的乡音解读政策,将"文件 语"转化为"家常话"。古树浓荫之下, 宣讲队成员们摒弃高台说教的疏离,以 "树下课堂"为原点,让党的创新理论与 乡土人情水乳交融。村民如家人夜话般 围坐银杏树下,思想的甘霖渐渐浸润他 们心田。更可贵的是,这支队伍以"身边

事"为活教材,用群众乐于接受的方式,将法律宣讲、乡 风文明、农村种养等政策知识融入"家长里短",银杏树 浓密的枝叶,由此成为连接政策与生活、传统与新知的 天然桥梁,树下的每一寸土地都成了传播文明的思想热 土。今年上半年,大石门新时代文明实践站开展活动30 余次,超2600人现场听课。

陈规积习如盘根错节,非一朝可解,唯有以情化人、 以理服众。宣讲队员们不厌其烦宣传走访,将"婚事新 办、丧事简办"的文明清风吹进农家院落,村民手中的可 回收物在垃圾分类积分兑换超市变成实实在在的日用 品。如今,古银杏的绿荫下,曾经麻将桌边的喧嚷,已让 位于树影中的阅读分享;大操大办的攀比之风,逐渐被简 朴温馨的仪式所替代……一种崭新的乡村气质悄然成 形。古树不言,却见证了旧俗的消融与新风的兴盛,仿佛 其历经沧桑的枝干也焕发出时代赋予的精神光泽。

古银杏扎根大地百年,守望着乡土变迁,而今日树下 吹拂的新风,正为乡村全面振兴注入澎湃的新动能。双 溪乡大石门这棵"文明树"下,宣讲声与笑语交织,古老的 年轮与现代理念共鸣——它已不仅是自然的馈赠,更成 为新时代乡村精神家园的象征。当文明之花在银杏的浓 荫里持续绽放,这棵参天古木,必将以其生生不息的绿 意,见证一个物质丰裕、精神充盈的美丽乡村在新时代沃 土上绽放新姿。

我市第十二届"好记者讲好故事"

本报讯(记者刘晓慧)7月22日,赣州市第十二届"好记 者讲好故事"演讲比赛在市政中心举行。来自全市新闻一 线的17名选手先后登台,生动讲述了自己在工作中亲历、亲 见、亲闻、亲为的鲜活故事,展现了新时代新闻工作者的职 业风采和责任担当。

比赛现场,选手们纷纷拿出自己最佳的状态,以真挚朴 实的语言,声情并茂地讲述,将一个个沾泥土、带露珠、冒热 气的鲜活故事呈现在评委面前。他们的故事中,有展现"于 都裁缝"对长征精神的传承,有致敬平凡人在岗位上的坚守 和奉献,有体现新闻工作者冲锋一线采访报道的担当…… 一个个感人和励志的新闻故事,深深打动了在场的所有人, 大家深切感受到新闻背后的温暖和力量,也对新闻工作者 肩负的责任与使命有了更深理解。

大家纷纷表示,通过此次活动,进一步增强了做好新闻 舆论工作的使命担当和行动自觉,接下来将继续深入基层、 深入群众,不断提升脚力、眼力、脑力、笔力,创作出更多有 思想、有温度、有品质的新闻作品,讲好赣州故事,弘扬主旋 律,传播正能量,为奋力谱写中国式现代化赣州篇章贡献智

章贡区八〇一社区 排查消防安全隐患

本报讯(曾祁兰)为了更有效地保障儿童成长环境,切 实提高辖区幼儿园安全管理水平,严防各类火灾事故发 生。近日,章贡区东外街道八〇一社区联合东外街道消防 所、八一四大道消防站、辖区民警对辖区钴钨幼儿园开展消 防安全隐患和食品安全风险排查活动。

工作人员重点检查幼儿园的消防设备及消防通道,保 障设施齐备有效和消防通道畅通无阻;在食品安全方面,重 点关注幼儿园食堂卫生状况、食品储存条件、食品安全信息 材料及台账;在安防设备设施方面,主要核查幼儿园防爆装 备、安全栅栏、挡车隔离球墩、内外监控设备和警报系统。

此次检查,及时有效地排除了一些火灾及食品安 全隐患,有效净化了

辖区幼儿园环境,为 辖区幼儿园孩子营造 了一个平安、和谐的 成长环境。

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请 需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负

●热线:19196788723、8121299

●地址:章贡区八一四大道60号赣州市融媒体中心(东区)6楼

本报声明:本单位从未授权任何第三方机构或个人代理公 告业务,广大客户切勿上当受骗。如有冒用我单位名义承 揽业务的行为,我单位将依法追究其法律责任。

遗失声明

- ▲南康区发仔童装店(统一社会信用代码: 92360782L79217204T)公章壹枚遗失,声明作废。
 - ▲罗国飞(360782*******4833)叉车证遗失,声明作废。